
Ђорђе Вукадиновић: Масовни протести попут овог последњег на Славији до сада нису озбиљније уздрмали Вучићево бирачко тело, али очекујем да би, по принципу "кумулативног ефекта" до тога могло доћи у наредним месецима
четвртак, 28 мај 2026 08:30

Питање "Данаса": Како масовност студентских окупљања утиче на бирачко тело СНС-а?

  

  

Поузданији одговор на питање о евентуалном утицају масовности студентских скупова,
попут овог последњег на Славији, на бирачко тело СНС моћи ћемо да имамо тек у
наредним месецима, а коначни одговор тек на изборима. Но, треба рећи да
прошлогодишњи импресивни и масовни антирежимски скупови, супротно очекивањима,
нису имали превелики утицај на то напредњачко бирачко језгро, што, поред осталог,
говори и о степену индоктринираности, па и својеврсног политичког аутизма, тог дела
бирачког тела, које обитава у некој врсти информативног и друштвеног балона. А у томе
је, помало парадоксално, Вучићу од помоћи била и превелика еуфорија, а неретко и
агресивни тријумфализам на другој страни ("јурићемо их по улицама", "пливаће по Сави",
"јахаћемо их" и слично) који је онда чак и "мекшим" СНС-овцима смањивао простор за
ментално и политичко "пребегавање" и тиме индиректно помагао режимску
хомогенизацију.
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Треба рећи да прошлогодишњи импресивни и масовни антирежимски скупови, супротно
очекивањима, нису имали превелики утицај на то напредњачко бирачко језгро, што,
поред осталог, говори и о степену индоктринираности, па и својеврсног политичког
аутизма, тог дела бирачког тела, које обитава у некој врсти информативног и
друштвеног балона

    

Ипак, чини се да је, заузврат, и Вучић такође поприлично помогао противницима тиме
што је још од пре годину дана непрестано најављивао и објављивао "свирање краја" и
"победу над обојеном револуцијом" - а онда му се догодила и, такорећи, у лице
експлодирала ова последња "Славија".

  

Да закључимо, иако до сада није било драматичног утицаја масовних протеста на
подршку Вучићу унутар његовог бирачког тела, верујем да постоји реална
могућност да, по принципу кумулативног ефекта, до тога дође у наредном периоду.

  

Односно, другим речима, мислим да ће оно у наредним месецима ипак почети да се
полако осипа, не толико из "идеолошких" и политичких, колико из
опортунистичких и лукративних разлога - као што је, уосталом, из тих истих, или
сличних разлога, својевремено, било толико енормно и порасло.

  

(НСПМ, Данас)
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